ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛАЋЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ

РЕШЕНИЕ

от 26 июля 2023 года

№41/4-5

г. Октябрьский

О регистрации Тимерьянова Ильшата Маратовича кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Девонскому избирательному округу № 18

Проверив соответствие порядка выдвижения Тимерьянова Ильшата Маратовича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная на которую постановлением Центральной избирательной комиссия, комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 возложены полномочия окружных избирательных комиссий Девонского избирательного округа №18 и Нарышевского избирательного округа №19 решила:

1. Зарегистрировать Тимерьянова Ильшата Маратовича, 1980 года образование рождения, высшее, проживающего Путилково Д. области, Красногорского района Московской индивидуального предпринимателя, избирательным объединением выдвинутого «Региональное отделение в Республике Башкортостан Политической партии «НОВЫЕ ЛЮДИ»», зарегистрированного также в составе республиканского кандидатов, выдвинутого избирательным объединением списка «Региональное отделение в Республике Башкортостан Политической партии «НОВЫЕ ЛЮДИ»», кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Девонскому избирательному округу № 18.

Дата и время регистрации – «26» июля 2023 года 12 час. 30 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Тимерьянову Ильшату Маратовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан объеме, для

опубликования в периодическом печатном издании «Октябрьский Нефтяник».

4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель В.А. Старостин

Секретарь Е.П. Вигонт